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SEANCE DU 28 JUIN 2021

Délibération n° D-2021-188

Accord-cadre de fournitures horticoles : lot 1 engrais pour sols
sportifs, lot 3 engrais horticoles organiques, lot 8 fournitures
horticoles pour paysages et lot 9 lutte biologique intégrée -

Accord-cadre de fournitures de végétaux: lot 6 gazon
d'ornement et de regarnissage - Avenant de transfert

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur  Jérôme BALOGE,  Monsieur  Dominique  SIX,  Madame Rose-Marie  NIETO,  Monsieur
Michel PAILLEY, Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Nicolas VIDEAU, Madame Jeanine
BARBOTIN,  Monsieur  Lucien-Jean  LAHOUSSE,  Madame  Anne-Lydie  LARRIBAU,  Monsieur
Elmano MARTINS, Madame Christine HYPEAU, Monsieur Bastien MARCHIVE, Madame Florence
VILLES,  Monsieur  Philippe  TERRASSIN,  Madame Valérie  BELY-VOLLAND,  Monsieur  Thibault
HEBRARD,  Monsieur  Romain DUPEYROU, Madame Yamina BOUDAHMANI,  Madame Sophie
BOUTRIT,  Monsieur  Gerard  LEFEVRE,  Madame  Aurore  NADAL,  Madame  Marie-Paule
MILLASSEAU, Monsieur Florent SIMMONET, Madame Yvonne VACKER, Monsieur Eric PERSAIS,
Monsieur  François  GUYON,  Madame  Ségolène  BARDET,  Monsieur  Nicolas  ROBIN,  Madame
Mélina  TACHE,  Monsieur  Hervé  GERARD,  Madame  Noélie  FERREIRA,  Monsieur  David
MICHAUT,  Madame Aline  DI  MEGLIO,  Monsieur  Karl  BRETEAU,  Monsieur  François  GIBERT,
Monsieur  Sébastien  MATHIEU,  Madame  Véronique  BONNET-LECLERC,  Madame  Elsa
FORTAGE, Monsieur Yann JEZEQUEL.

Secrétaire de séance : Aurore NADAL

Excusés ayant donné pouvoir :

Monsieur  Guillaume  JUIN,  ayant  donné  pouvoir  à  Madame  Christine  HYPEAU,  Madame
Stéphanie ANTIGNY, ayant donné pouvoir à Monsieur Nicolas VIDEAU, Madame Lydia ZANATTA,
ayant donné pouvoir à Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Monsieur Baptiste DAVID, ayant donné
pouvoir à Monsieur Nicolas ROBIN, Madame Cathy GIRARDIN, ayant donné pouvoir à Monsieur
François GIBERT

Excusés :

Madame Fatima PEREIRA.



CONSEIL MUNICIPAL DU   28 juin 2021
Délibération n° D-2021-188

Direction de la Commande Publique et
Logistique 

Accord-cadre de fournitures horticoles : lot 1 engrais
pour sols sportifs, lot 3 engrais horticoles 
organiques, lot 8 fournitures horticoles pour 
paysages et lot 9 lutte biologique intégrée - Accord-
cadre de fournitures de végétaux: lot 6 gazon 
d'ornement et de regarnissage - Avenant de transfert

Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Après examen par la commission municipale compétente

Sur proposition de Monsieur le Maire

Pour répondre à ses besoins de fournitures horticoles, la Ville de Niort a contractualisé avec la société
ECHO  VERT  DISTRIBUTION,  quatre accords-cadres  d’une  durée  de  4  ans  qui  s’achèveront  le
07 février 2022. 
De plus, pour ses besoins en fournitures de végétaux, la Ville de Niort a contractualisé avec la société
ECHO VERT DISTRIBUTION, un accord-cadre d’une durée de 4 ans qui s’achèvera le 16 octobre 2022.

Suite à une cession vente, en date  du 15 janvier  2021,  la branche complète d’activité  de fonds de
commerce de négoce de produits d’entretien et de création de jardins et d’espaces verts aux paysagistes
et  collectivités  de  la  société  ECHO VERT DISTRIBUTION est  transférée  à  la  société  ECHO VERT
ATLANTIQUE.

Dans le cadre de cette filialisation de son activité,  la société ECHO VERT ATLANTIQUE se substitue
donc à la société ECHO VERT DISTRIBUTION dans tous ses droits et obligations pour l’exécution des
contrats, à compter du 15 janvier 2021.

Cette modification nécessite la passation d’un avenant de transfert.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver l’avenant de transfert aux contrats d’accords-cadres de ECHO VERT DISTRIBUTION à la
société ECHOVERT ATLANTIQUE ;

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à le signer.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 44
Contre : 0
Abstention : 0
Non participé : 0
Excusé : 1

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Lucien-Jean LAHOUSSE 


